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TRO- OG LOVEERKLÆRING FOR EKSAMEN PÅ DTU – computer og høretelefoner til oplæsning af tekst 


I forbindelse med min ansøgning om særlige eksamensvilkår, herunder at medbringe computer til alle eksamener erklæres det hermed på tro og love, at undertegnede kun vil gøre brug af de i kursusbeskrivelsen tilladte hjælpemidler, samt eventuelt tilladte IT-støtteprogrammer installeret på den medbragte computer. Tilladte IT-støtteprogrammer er: 
 
· Almindelige ordbøger (retskrivningsordbøger, nu-dansk ordbog og sprogordbøger) svarende til Gyldendals røde ordbøger. 
· Tekstbehandlingsprogrammer (fx Microsoft Word, OpenOffice, Pages). 
· Specifikke IT-støtteprogrammer bevilget af Styrelsen for Undervisning og Kvalitet på baggrund af en dokumenteret funktionsnedsættelse (fx dysleksi-støtteprogrammer). Dog undtaget talegenkendelsesprogrammer, da brugen af disse programmer forstyrrer de andre i eksamenslokalet. 
  
Det erklæres dertil på tro og love, at undertegnede kun benytter høretelefoner til at lytte til oplæsning af tekst via de tilladte IT-støtteprogrammer. 
 
Undertegnede er orienteret om, at der i forbindelse med eksamener kan foretages kontrol af brugen af den medbragte computer samt høretelefoner. 
 
Hvis der bruges andre hjælpemidler end de tilladte, vil dette blive betragtet som en overtrædelse af eksamensreglerne i form af eksamenssnyd. Afgørelse vil blive truffet i overensstemmelse med DTU’s regler om disciplinære foranstaltninger over for studerende. De disciplinære foranstaltninger spænder fra en advarsel til permanent bortvisning fra DTU. For yderligere information se DTU’s regelsamling vedr. eksamen. 
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